Catologo Libreria Viborada

L'albero della conoscenza del
bene e del male. L'etica di Kant.
Lezioni di filosofia morale

ella conoscenza
needelmale

Read More

SKU: 2512

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Tommaso La Roccaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, pp. 328. Brossura. Buon esemplare. brossura Buono (Good) (2512)



https://viborada.it/prodotto/lalbero-della-conoscenza-del-bene-e-del-male-letica-di-kant-lezioni-di-filosofia-morale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

—

Catologo Libreria Viborada

Sul problema della cognizione e

SUL FROELEMA | jn generale dello spirito. (A cura
DELLA COGNIZIONE Lo _
E IN GENERALE di Felice Alderiso).
PELLO SPIRITO
o Read More
BERTRANDO SPAVENTA SKU: 2363

A ULRA BI

Price: 18,00€
Stock: instock

FELICE ALDERISIO

Categories: Filosofia

e f’“"‘""“’ d | autore: Spaventa Bernardoeditore: Loescherluogo-
wado —g]owl/eura. edizione: Torinoanno-edizione: 1958

w unm smedito torimese def 1858

LOESCHER - TORINO

Product Description

In 16 (19 cm), pp. XLIII+156, brossura con fascia editoriale. Carta ingiallita altrimenti ottimo.
brossura Ottimo (Fine) (2363)



https://viborada.it/prodotto/sul-problema-della-cognizione-e-in-generale-dello-spirito-a-cura-di-felice-alderiso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Vita activa. La condizione
umana. Introduzione di
Alessandro Dal Lago

Read More

SKU: 1100

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Arendt Hannaheditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

Product Description

In 8, pp. XXXII14+287. Brossura. Terza edizione. Studi Bompiani. Filosofia brossura Buono (Good)
(1100)



https://viborada.it/prodotto/vita-activa-la-condizione-umana-introduzione-di-alessandro-dal-lago/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Le domande fondamentali della

filosofia antica. A cura di Franz-
.| A. Schwarz. Edizione italiana a

i W W cura di Adriano Ardovino.

4y 4 Traduzione di Simona Bertolini

raclito,

. _ Read More
il SR SKU: 1092
o Eugen Fink Price: 18,00€
LE DOMANDE FONDAMENTALI
DELLA FILOSOFIA ANTICA Stock: outofstock
L o ot Categories: Filosofia

autore: Eugen Finkeditore: Donzelliluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2013

DONZELLI EDITORE

Product Description
In 8, pp. XV+271. Brossura. Collana Saggi. Scienza e filosofia brossura Buono (Good) (1092)



https://viborada.it/prodotto/le-domande-fondamentali-della-filosofia-antica-a-cura-di-franz-a-schwarz-edizione-italiana-a-cura-di-adriano-ardovino-traduzione-di-simona-bertolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

i

Istituzioni Metafisiche

ISTITUZIONI METAFISICHE \ . .
EF N e dell'Abate Tommaso Troisi.
t

TOMM 59 T KOG Edizione quinta piu corretta ed

EDIZIONE QUINTA ' i

O oSl S MBI accresciuta dell'Autore. Tomo |,
. TOMO L . .
! b W B I parte | e |ll, Ove si contengono i
: e e, principj dell'Ontologia, e

Cosmologia, tomo 1l Parte lll:
i g

Ove si contengono i principj
_ : della Psicologia, tomo 11l Parte
3 w3 IV: Ove si contengono i principj

Dalla Tipografia di Axtonio Garrvccio
Strada Tribunali Num. ¢93.

o della Teologia Naturale.

Con licenza de’ Superiori.

Read More

SKU: 607

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Tommaso Troisieditore: Dalla Tipografia di
Antonio Garruccioluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1818

Product Description
In 8, pp. 160, 174, 172. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Fioriture
sparse. Lievi abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (607)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-metafisiche-dellabate-tommaso-troisi-edizione-quinta-pi-corretta-ed-accresciuta-dellautore-tomo-i-parte-i-e-ii-ove-si-contengono-i-principj-dellontologia-e-cosmologia-tomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

CHAIM PERELMAN = = - -
IL DOMINIO Il dominio retorico. Retorica e
RETORICO argomentazione

Read More

SKU: 20532
Retorica Price: 17,00€

g argomentazione

Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Perelman Chaimeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Plecola
Bibliotecs
Einaud

Product Description
In 8, 204 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)

(20532)



https://viborada.it/prodotto/il-dominio-retorico-retorica-e-argomentazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Il primo libro di filosofia
teoretica. A cura di Rossella
Fabbrichesi

Read More
Il primo libro di SKU: 12194
filosofia teoretica Price: 17,00€
A cura di Rossella Fabbrichesi Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Fabbrichesi, Rossellaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2023

g % Piccola Biblioteca Einaudi  Mappe

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. PBE Mappe, 98 brossura Perfetto (Mint) (12194)



https://viborada.it/prodotto/il-primo-libro-di-filosofia-teoretica-a-cura-di-rossella-fabbrichesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Dialoghi : Eutifrone, Apologia di
Socrate, Critone, Fedone,
Assioco, Jone, Menone,
Alcibiade, Convito, Parmenide,
Timeo, Fedro

Read More

SKU: 9594

Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Platone, nella versione di Francesco Acri, a
cura diCarlo Carenaeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1970

,.-'

Product Description
XV, 567 pagine, 20 cm. Legatura editoriale con sopracop. e acetato di protezione. In custodia.
Collana: | millenni rilegato Molto buono (Very Good) (9594)



https://viborada.it/prodotto/dialoghi-eutifrone-apologia-di-socrate-critone-fedone-assioco-jone-menone-alcibiade-convito-parmenide-timeo-fedro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Richard Mervyn Hare. Pensiero e
parola morale nell'opera piu
RICHARD MERVYN recente

~ HARE

GIULIANA DI BIASE

Read More
SKU: 1968

Pensiero e Parola Morale Pric e: 1 7 OO€

nell’opera piii recente =

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Giuliana Di Biaseeditore: G. Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2004

Epiz10N1 GIUSEPPE LATERZA
off Giwepipe

Laterza

Product Description
In 8, pp. 271. Brossura brossura Buono (Good) (1968)



https://viborada.it/prodotto/richard-mervyn-hare-pensiero-e-parola-morale-nellopera-pi-recente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Introduzione alla filosofia della
INTRODUZIONE ALLA

FILOSOFIA DELLA SCIENZA scienza

Read More
SKU: 20987
Price: 16,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia
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autore: Lambert, Kareleditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981
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Product Description
197 p.; 20 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (20987)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-filosofia-della-scienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

La nuova retorica

Prefazione di Norberto Bobbio

| Piccola
{ Biblioteca
i Einaudi

Product Description

Catologo Libreria Viborada

CHAIM PERELMAN
LUCIE DLBRECHTS-TYTECA

TRATTATO
DELLARGOMENTAZIONE

Trattato dell'argomentazione.
La nuova retorica

Read More

SKU: 20576

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Perelman, Cha??meditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989

in 8, 615 pagine brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good)

(20576)

L negiaE
11 a

an

Allegoria: teoria di un modo
simbolico

Read More

SKU: 20073

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Fletcher, Anguseditore: Lericiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968 (stampa 1969)


https://viborada.it/prodotto/trattato-dellargomentazione-la-nuova-retorica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/allegoria-teoria-di-un-modo-simbolico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
627 pagine; 24 cm, brossura con sopracop. come da foto (segni del tempo alla sopracop.,
all'interno ottimo) brossura Buono (Good) (20073)




